



不一样的“儿歌”走红校园

“爱你孤身走暗巷……爱你对峙过绝望，不肯哭一场……”近段时间，《孤勇者》成了很多小学生甚至幼儿园小朋友喜欢的一首“儿歌”。

《孤勇者》是游戏《英雄联盟》衍生动画《英雄联盟：双城之战》的中文主题曲，赞美了平凡英雄、背后英雄。

“你为什么会喜欢这首歌？”“你最喜欢哪句歌词？”4月21日，笔者采访了十几位小记者和家长。

“我认为是写给中国军人的，写他们面临困难不屈服。”

“这首歌是写给消防员的，写他们

不怕危险很坚强。”

“这是歌颂抗疫英雄和白衣天使的。他们不怕病毒，冲在最前线。”

刘伊珂、姚怡菲、吕星林、杨瑞焯等多位小记者讲出了自己喜欢这首歌的理由。

小记者朱紫娴的妈妈表示，她有两个孩子，一个上小学，一个上幼儿园，都很喜欢这首歌。两个孩子天天听、天天唱，引发了她的好奇心。她看了歌词后，也喜欢上了这首歌。她认为，这首歌是鼓励大家在孤身一人时，无论遇到多大困难都要坚持，不向命运

妥协。小记者毛涵宇、姚怡菲、姚钰沅、雷辰轩等的家长纷纷表示，《孤勇者》是一首充满正能量的歌。

“我女儿说，班里的小朋友都会唱这首歌。”李子悦是湛河区一家幼儿园大班的小朋友，她的妈妈对记者说，女儿总是哼唱这首歌，哼着哼着，一起玩的小朋友都会和着节拍一起唱。

《孤勇者》为什么在校园能走红？新华区实验小学政教主任汪策说，这首歌非常贴近现实，比如这句歌词“谁说站在光里的才算英雄”。她说，社会发展离不开每一个劳动者的付出，比

如，防疫人员、城市清洁工等，都在履行自己的职责，不胆怯、不退缩，保持冷静，不张扬。

新华区新程街小学政教主任郭萌萌说，《孤勇者》是一首正能量歌曲，歌颂了各行各业的平民英雄，他们为了人民不怕流血流汗，迎难而上。

据了解，我市各小学素来重视学生的爱国教育，学校每年都会举行爱国主题活动。郭萌萌说，新程街小学在每年的文艺会演中，都会融入大量爱国歌曲，点燃孩子们热爱祖国的情感。
(王红梅)



风

筝

飞满天



4月20日，湛河区诚朴路小学举行了一场风筝大赛，这是该校第一次举办风筝节。

上午8点30分，校长李庆敏一声令下，400多名学生参与的风筝节拉开序幕，各式各样的风筝在操场上空飞舞。一(1)班的翟语晨在爷爷的帮助下，手绘了雄鹰风筝，通过这次比赛，她学会了如何放风筝。一(3)班的班主任介绍说，他们班入围决赛的5名选手虽然年龄小，但信心满满。此次风筝节不仅丰富了校园生活，也给学生们提供了一次展示自我的机会。
耿剑 摄